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Δευτέρα, 27 Μαΐου 2024 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κ. Σοφία Ζαχαράκη  
 
Θέμα: «Εξίσωση τρίτεκνων με πολύτεκνες οικογένειες» 
 
Κυρία Υπουργέ,  
 
Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 2674/18-01-2024 ερώτησής μας με την οποία αιτηθήκαμε 
την εξίσωση των τρίτεκνων οικογενειών με τις πολύτεκνες λάβαμε την με αρ. πρωτ. 
31124/02-05-2024 απάντησή σας με την οποία μας ενημερώνετε για τα δικαιώματα των 
τρίτεκνων οικογενειών χωρίς όμως ουσιαστικά να απαντάτε για το αν θα προβείτε σε 
τροποποίηση του Νόμου 1910/1944 ώστε να ενταχθούν σε αυτόν και οι τρίτεκνες 
οικογένειες.  
Τελευταία όμως πληροφορηθήκαμε ότι η Κυβέρνηση προτίθεται εντός του μηνός και στο 
πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου για το Δημογραφικό να ανακοινώσει την εξίσωση των 
προνομίων και των επιδομάτων των τριτέκνων με αυτά που λαμβάνουν οι πολύτεκνες 
οικογένειες. Παράλληλα όμως θα πραγματοποιηθεί και έλεγχος για το δημοσιονομικό 
κόστος αυτής της εξίσωσης, για να διαπιστωθεί εάν αυτό είναι εφικτό. 
Αυτό προκαλεί προβληματισμό και ως προς το χρόνο ανακοίνωσης (λίγο πριν τις 
ευρωεκλογές) αλλά και ως προς την υλοποίηση της συγκεκριμένης πρότασης. 
Είναι επιτακτική ανάγκη να προχωρήσουμε προς την εξίσωση τριτέκνων με τις πολύτεκνες 
οικογένειες άμεσα, να υπάρχει ισόβια διατήρηση της ιδιότητας, να υπάρχουν φορολογικές 
ελαφρύνσεις, και άλλα προνόμια που απολαμβάνουν οι πολύτεκνοι. 
 
Επειδή οι γεννήσεις υπολείπονται συνεχώς των θανάτων, 
 
Επειδή η ακρίβεια σε τρόφιμα, ενέργεια, καύσιμα, ενοίκια δημιουργεί προβλήματα 
επιβίωσης, 
 
Επειδή η εξίσωση των οικογενειών με τρία παιδία με τις πολύτεκνες δεν είναι ζήτημα 
οικονομικό αλλά κυρίως ζήτημα προτεραιοτήτων,  
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Επειδή οι εξαγγελίες αυτές δεν πρέπει να μείνουν μόνο ως επικοινωνιακά τεχνάσματα 
αλλά και να πραγματοποιηθούν, 
 
Ερωτάσθε, 
 

1. Προτίθεστε επιτέλους άμεσα να νομοθετήσετε για την εξίσωση τριτέκνων με 
πολύτεκνες οικογένειες; 
 

2. Προτίθεστε να στηρίξετε ουσιαστικά την οικογένεια και να κάνετε γενναίες 
παρεμβάσεις για το δημογραφικό; 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής, 
 

Αικατερίνη Καζάνη 
 
               
         




